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Ata da 47ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 3ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e pela Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais no 

dia 23 de maio de 2019, quinta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às quatorze horas e doze minutos do dia vinte e três de maio de dois mil e dezenove, na Sala 

de Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, com a presença 

dos Vereadores Donizete Martins de Aguiar, Fábio Pereira Vieira, Geraldo Fonseca Neto, 

Jerônimo Sebastião de Oliveira, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha 

e Rogério Ferreira dos Santos. Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Marcelo 

Rodrigues de Freitas e a Assessora Parlamentar. Antes de iniciar a discussão dos projetos em 

pauta nesta data, constata a presença dos seguintes profissionais motociclistas Jhonatam Luiz, 

Tiago Moura, Wesley Basilio, Rafael de Freitas, Marcelo de Paiva, Júlio Aparecido, Rauni de 

Paula e Milton Alves que estão presentes para solicitar esclarecimentos quanto a forma de 

abordagem e cobrança  direcionada aos motociclistas e motofretistas, já que não há cobrança 

para outros profissionais como taxistas. Referidos profissionais solicitam a fiscalização dos 

vereadores quanto a cobrança dos ditames legais em relação a todas as classes de profissionais 

que carregam não apenas encomendas, mas vidas; solicitam a regulamentação no município 

dos serviços de mototaxi e a marcação de ponto específico de carga e descarga para motos. 

Após ouvidas as demandas da classe, o Presidente da Câmara informa que irão tomar as 

providências que forem possíveis através das propostas regulamentares, como 

encaminhamento de indicação e ofícios solicitando informações aos responsáveis pelas 

demandas apresentadas. Agradecida a presença de todos, passasse a pauta do dia. Declarada 

aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação e Justiça, passa-se à leitura dos 

Projetos em pauta: Projetos de Leis Ordinárias de Iniciativa do Poder Executivo nº 

04/2019, que  “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento de 2019 no 

valor de R$ 160.000,00 e dá outras providências.”, PLO nº 05/2019, que “Dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2020 e estabelece outras 

providências”, PLO nº 06/2019, que “Altera o art. 11 da Lei Municipal Ordinária nº 

1.894/2018, de 31 de outubro de 2018.” PLO nº 07/2019, que “Dispõe sobre a concessão de 

revisão geral anual dos subsídios dos Secretários Municipais” e PLO nº 08/2019, que 

“Define o valor do piso salarial aos profissionais do magistério municipal, para o fim 

específico de adequação ao piso salarial profissional nacional dos profissionais do 

magistério público da educação básica, nos termos em que preceitua a Lei Federal nº 

11.738/2008, e dá outras providências.” Em relação aos projetos em pauta nesta data, 

PLO nº 02/2019, é feita análise técnica, esclarecendo os requisitos para viabilidade do 

projeto, é solicitado informações a servidores do DEMAE por contato telefônico. Após 

esclarecimentos e debate, os relatores apresentam primeiro relato em conjunto, que é 

aprovado pelos demais membros das comissões e tornado parecer. Referido parecer será 

encaminhado para leitura em Plenário para subsidiar a primeira discussão e votação do 

projeto. O Vereador Rogério informa que irá apresentar requerimento solicitando que a 

diretora adjunta do departamento compareça em reunião plenária e justifique a necessidade da 

abertura do crédito apontado neste projeto. Em relação ao PLO nº 05/2019, é informado que 

sua análise ocorrerá após audiência pública agendada para o dia 03/06/2019 a partir das 18h. 

Em relação ao PLO nº 06/2019,  verifica ter ocorrido primeira discussão e votação plenária. 
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Não havendo dúvidas a serem esclarecidas é apresentado segundo relato em conjunto, o qual é 

aprovado pelos demais membros das comissões. Referido parecer será encaminhado para 

leitura em Plenário e irá subsidiar a segunda e última discussão e votação do projeto. Em 

relação ao PLO nº 07/2019, faz-se leitura do Ofício solicitando sua retirada. Em relação ao 

PLO nº 08/2019, é feita análise técnica do projeto e verificado não existir nenhum documento 

do Conselho Municipal de Educação em relação ao projeto. Após discussão, é apresentado 

primeiro relato em conjunto, que é aprovado pelos demais membros das comissões e tornado 

parecer. Referido parecer será encaminhado para leitura em Plenário para subsidiar a primeira 

discussão e votação do projeto. É solicitado o encaminhamento de ofício ao Presidente do 

Conselho Municipal de Educação, para que apresente ata da reunião que discutiu o projeto em 

análise. A Assessora Parlamentar informa que na próxima quinta feira, dia 30/05, estará em 

reunião com os coordenadores do Pólo Mata II do Programa Parlamento Jovem na cidade de 

Juiz de Fora, o que inviabilizará sua presença na reunião de Comissões. O Presidente da 

Câmara informa que a reunião será remarcada para o dia 03/06 as 17h. Nada mais havendo a 

tratar, encerra-se a reunião às dezessete horas. Após aprovação, a presente Ata será assinada 

pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 
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- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 

 


